
 
Soluţii 

Subiectul1  

1. 3(2 4 ) 2(1 6 ) 6 12 2 12 8i i i i        . 

2. 4 4 0     de unde rezultă că parabola este tangentă la axa Ox. 
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Ecuaţia dreptei d este dată de formula  0 0y y m x x    
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Subiectul 2  

1.a)   
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  1 1 1p q     

1p   şi 1q   sunt numere intregi care inmulţite dau 1 . 
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b) 3 2 3 2X X X            2 4X   

  3X          4 X               1X                      
 

            
2 2X X   

          
2X        + 4 

 

                      6X   

Catul este 1X   iar restul este 6X  . 

c)Scriem relatiile lui Viete: 
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Subiectul 3 

1.a)        3 3 3 ,x x xf x x e x e e x R
            

b)Ecuaţia asimptotei oblice este y mx n  . 
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Ecuaţia asimptotei oblice către   la graficul funcţiei f este 3y x . 

c)Considerăm funcţia ajutătoare :g R R  prin formula     4 1g x f x x    ht
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  3 4 1 1,x xg x x e x e x x R         

   1 1x xg x e x e
       

  0 1 0 0xg x e x        

Tabelul de variaţie al funcţiei g este 

 

 

 

     

 

 

Din tabel rezultă că    0,g x x R    
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Obs:S-a folosit mai sus formula 
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Obs:S-a aplicat mai sus regula lui l’Hospital pentru calculul limitelor de funcţii de tipul 
0

0
. 
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